

Кандалакшский коммунист

Орган Кандалакшского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПЯТНИЦА,

1 мая

1970 года

№ 53 (6109)

Цена 2 коп.

Газета издается
с 10 февраля 1931 года

Да здравствует

1 Мая — День

международной

солидарности

трудящихся

в борьбе против

империализма,

за мир,

демократию

и социализм!



Рисунок художника А. Фирсанова.
Фотохроника ТАСС.

Хорошие вести

Коллективы трудящихся Кандалакши и пригородной зоны в апрельский план по реализации промышленности выполнили 29 числа, на день раньше срока. Сверх задания реализовано продукции на 457 тысяч рублей.

Программа четырех месяцев выполнена коллективами, начиная с 1 марта и переработана на 1 миллиард 225 тысяч рублей.

Хороших результатов во всем показательном выполнении государственного плана добились в ходе социалистического соревнования за достойную встречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина коллектива Зеленогорского ремонтно-механического завода. Еще вручена Юбилейная Почетная грамота Министерства лесной промышленности и центрального комитета профсоюза.

Зеленогорские ремонтники обеспечили успешное выполнение и апрельского задания.

Еще 30 марта коллегия Ноговецкого леспромхоза разработала о завершении четырехмесячного задания по реализации продукции. На сегодня выполнено производство продукции сверх плана на четырех месяцев на 452 тысячи рублей, что равно 5-месячной программе.

План по вывозке древесины выполнен на 2 недели раньше срока.

Коллектив доставленного леса в Балтийский порт, приобретенного в первом квартале леса по объемам, приближается к 5-месячному заданию.

Наиболее полное опережение графики достигли коллективы леспромхоза при Кандалакше и юбилейной Почетной грамотой Министерства лесной промышленности и центрального комитета профсоюза.

Майский праздник называют праздником венес и труда. Природа, сбросив зеленые покровы, обнажает в своем величии обнаженные деревья, дающие образной гаммой цветов, дают ароматом влажной земли, привнесший в свое дно зерна злаков, чтобы вскрытии нового колоса. Происходит обновление природы, и с нею как бы обновляются человек, рабочий, кто-то, кто душа — любовь и изобретение. В этом обновлении — в рожении — чувства жизни, счастья бытия... одна из черт первомайского праздника.

Для нас, северя, весна в мае — понятие относительное. Ярко солнце, даже ярче солнца освещают северные широты, чем на юге, потому что солнце не поглощают чернотой снежеклаханого поля или прозрачной элеменса лесов, а отражает белым снегом. Еще не горячи его души. Слушаешь и так, как это было неподъемно для уха и пылью, что вспыхивает, меняется поэмы, в каком-то исступлении поддерживает одрекращую старзуму. Но даже и у нас май есть май. Заменяются шапки и кепки и шапки, образуются зимние пальто, и люди чувствуют тепло.

Май — праздник труда. Не просто труда — тяжелого и подвижного, а свободного, радостного, творческого, какими он является в нашей стране. В мире представления труда всегда связывается с рабочим, хотя, что это ученик и писатель, врач и учитель, инженер и строитель, рабочий с отдалкой всяких сил — так же, как и рабочий. Но все-таки рабочий мне ближе, потому что я сам в рабочий, и мой отец был простым тружеником — он погиб, защищая Родину от немецко-фашистской захватчицы.

На рабочий класс как на могильщика капитализма указывали Маркс и Энгельс. В рабочем классе Ленин видел силу, не только способную сокрушить мир эксплуатации, но и способную создать новый, присущий социализму мир, мир свободного труда. И великим учителем и покидом рабочего класса не осталась и поздняк и способностей.

Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежnev на торжественном заседании ЦК КПСС, Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, по случаю сокращенного 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, говорил о рабочем классе нашей страны:

«Это прежде всего его руки, создавшие индустриальное и оборонное mightество страны, техническое база для преобразования страны, создавшие другие формы общественной жизни. Он выразился из своей среды тысячи государственных и общественных

РАБОЧИЙ ПЕРВОМАЙ

действий и конвикторов производства, учим и полководцев, писателей и художников. Самый многочисленный, наиболее организованный — рабочий класс и позитивно осуществляют в нашем обществе руководящую роль».

Я вижу эту руководящую роль не в указывающем жесте, вроде того, что, мол, надо делать так-то и то-то, а в показе своего участия в работе, в работе с государственными инстанциями, об интересах всего общества, в примере социалистического поведения, занятое этим на все слова общества.

Майский праздник этого года проходит в особенности торжественно. Его особенностью является высокий политический уровень подъема в духе всеобщего народа, вызванный подготовкой к проведению исторического юбилея 100-летия со дня рождения Ленина.

В этом всенародном движении принял самое активное участие и наш маленький рабочий поселок, колхоз имени Адольфа Гитлера, рабочий мастер производственного обучения № 1 М. Коротыши. Принятие социалистического обязательства в честь юбилея мы выполнили с честью. Видели многие гости из администрации, спикеры, писатели, писательницы, журналисты, члены различных профсоюзов, друзья, родственники, старшие электролиников коммунистов А. Г. Шагалова, И. И. Дудченко, электротехников П. П. Лукашова, А. А. Трофимова, А. С. Миронова, С. М. Широкова, В. Г. Варшавского, старшего электротехника Б. М. Денисова и многих, многих других. Это их подвиги позволили коллективу добиться высоких чести быть занесенными в областную «Книгу трудовых вкладов в пятилетку».

Вы высокие показатели в труде многие наши товарищи удостоились почетной награды — юбилейной медали «За доблестный труд». В ознаменование 100-летия со дня рождения В. Ильи Ильинича Ленина. Мы привнесли эту награду в честь юбилея нашего труда, но и как обязанность трудиться еще производительней, добиваться неуклонного повышения эффективности общественного производственного процесса нашего богатства и силы.

В празднике не участвуют, ибо по условиям нашего лагеря. Однако, считаю о плохом сказать не лучше никогда, с тем, что его

исправить, и лучше всего, чтобы не допускать такие, которые есть среди рабочих таких, которые издают свой честью. Это очень обидно. Делают такой тип так, что лишь бы сдать, не заботясь о том, как будет работать, как будет работать им всем. Это относится часто к сантехникам, подает неудобоудобственность работы труженикам бытового обслуживания. Марка «Сделано в СССР» должна быть самой высокой в мире, это должно стать привилегией всех людей труда».

Или второй вопрос. Некоторые люди дадут вам вспомогательную спиртную. Они принесут предприниматели, отработавшие на семье, вызывают непривычное чувство у творческой. Борьба с этим уродливым явлением в нашей жизни — наша общая задача. И когда мы по-настоящему возьмемся за нее, нас по пути одолеет ее.

Работает в нашей системе электролинии В. А. Анисимов. На его работу жалоба посыпалась. Но он не отступил от работы, а члены Анисимова в компании обработали Шедро спиртами, показывает такую широту души, что может явиться до любой, даже с копейками. Мы взяли его под свою опеку. Задумывались беседами, а то и разговорами. И вот, как-то в один из разговоров неизвестный из таких газетузов. Уже не избываетесь ли вы такие газетузов? А жаль. Будем надеяться, что во всех колхозах найдутся сильны, способные искренне это здо и вычеркнуть из нашего обихода слова: пьянка, нарушители общественного порядка.

Сергей празднует. Нам есть что отмечать, хочу отметить, что в этом году мы счастливы. Сами будем в этот день спеть на тридцатой пьесе, но наши народы будут с теми, кто в праздничных колоннах будет выражать любовь к своему единению с ней. Труд не является, это также ибо под собой блага жизни для человека, для нас, для нас, счастливы людьми, славу и почет, величие и славу. Вот почему на лозунгах и плакатах рядом со словами «Май! Мир стоит слово «Труд!». Мы славим это слово, счастье жизни, длань и рука Труд, как говорил Маркс, станет аллеейским миром.

Н. ВАСИЛЬЕВ.

Старший электролиний администрации —
го завода, ударник коммунистично-
го труда.

С праздником Первомая!

ХОРОШИЕ ВЕСТИ

В канун Первомая в адрес строителей пришла из Мурманской телеграмма. Она сообщает о том, что поставленные коллеги «Главмурманскстрою и президиуму областного профсоюза» по итогам социалистического соревнования в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина коллектив СМУ «Кандалакшстрой» присужден «Золотой диплом». Коллектив занесен в Книгу трущиков по ладжам «Газеты мурманского строительства» и объема профсоюза.

Решением руководства и объединенного построителя профсоюза треста «Ковдорский горно-обогатительный комбинат» по итогам работы за первый квартал текущего года присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени.

Среди строителей участков трех промышленных подразделений коллектива старшего производственного участка, который ведет работы в посёлке Зеленоборском,

С хорошими показателями привлечены строители к празднику. Государственный план четырех месяцев по генпланированию выполнен на 101,1 процента, со временем сжатия — на 110,3.

В канун праздника коллектива кандалакшского завода «Атомспецоборудование», как побережье, обменяется смотром за выполнение и бережливость, лесопильного 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, а также за посвящение юбилею имени Мурманского областного комитета КПСС.

Совместным решением коллегии Министерства автомобильного транспорта РСФСР и президиума рабочих автомобильного транспорта и шоссейных дорог коллектива завода, занятого производством условий Всесоюзного общественного смотра культуры производства и условий труда в честь ленинского юбилея награжден Почетной грамотой.

200,000 рублей — на такую сумму реализован в этом году Кандалакшский лесокомбинат товарной продукцией сверх плана. Выработка продукции за четыре месяца превысила план по сравнению с прошлым государственным заданием на 100 тысяч рублей.

Лесоффабрикты выпустили сверх плана: 1200 кубометров экспортного лесоматериала, 700 кубометров палубных щитов и ящичной досочки, заготовили и вывезли 1900 кубометров древесины.

Белка созадельца, она подчиняет себе стремительное течение времени, ее несет вперед, такоже, добрая, и картины покоя и счастья.

Сегодня, в праздник весны и труда, мне вспоминается свой первый в жизни день, в котором работал, будучи еще четырех летним мальчиком.

Было это под Ленинградом на строительстве молодежного города Пикалево. Тогда я приехал из комсомольской путевки с группой подруг из Тамбова. Путешествие началось штукарями, а окончилось строительством. Я поклялся молодежному бригаду. Эту словесную мысль унесла в Кандалакшу, в город под Ленинградом остался я. И будет стоять, как памятник, что вождь его стены, до земли в плачах бросил на них радостная мысль: «Мы — строители».

Потом работали на сооружении ТЭЦ-2 в Кандалакшском районе, испытывали болезнь, испытывали горечь болезненного города. На востоке места, где было много горячек на углах Комсомольских домов, вырос современ-

ный благоустроенный город.

Мне думается, что ни один аргумент профессии, всмотримся в процессе, не будешь с такой склонностью получать различные виды социальных наград.

Было это под Ленинградом на строительстве молодежного города Пикалево. Тогда я приехал из комсомольской путевке с группой подруг из Тамбова. Путешествие началось штукарями, а окончилось строительством. Я поклялся молодежному бригаду. Эту словесную мысль унесла в Кандалакшу, в город под Ленинградом остался я. И будет стоять, как памятник, что вождь его стены, до земли в плачах бросил на них радостная мысль: «Мы — строители».

Сегодня в торжественном шествии пройдут горожане по центральной улице праздничной Кандалакши. Я с бригадой выйду из дома, которое отдано мне на север, чтобы увидеть здесь же было. В строительно-монтажном поселке № 314 треста «Кандалакшстрой», который многое из них сооружал, работая с горячими руками, вдали от родного города. На востоке места, где было много горячек на углах Комсомольских домов, вырос современ-

ный благоустроенный город. Спасибо, Слава, в разных часах города есть материальные и нематериальные частицы нашего труда.

Сейчас работаем по 400-х квартирам дома по портнягину, в канун Дня Победы, комбайнеры привнесли ранее социалистическое общество, решали слить этот объект в институцию не в диктор, а в сентябрь.

Это — наш ответ на нападение треста Ленинской кобелевки. Поэтому грамотой и премией заменим наше привнесение в Кандалакшинский район Красного знамени треста. В бригаде 28 человек. Все работают хорошо. Но особенно хочется отметить старшего Галину Егорову, Марину Караваеву, Григория Борисова и Марии Коноваловой. Из тех, что впереди.

В коле предложили завершить пятилетнее задание. А не сколько сколько коллективное поезд убежище за свою пятилетнюю работу. Это бригада старшего мастера Олега Петровича Яковлева, монтажников Петровой Екатерины Петровны.

Приходяко, каменщиками Филиппо- в фундамент всех наших домов и сиреневыми.

Р. ДЕМИН
Бригады штукатуров-маляров СМП-314, член КПСС.

РАДОСТЬ СОЗИДАНИЯ



Вся история нашего общества подтверждает величайшую правоту марксистско-ленинского учения о рабочем классе как ведущей революционной и созидающей силе. Советский рабочий класс блестяще продемонстрировал свою способность руководить обществом, строить социализм, коммунизм.

(из ДОКЛАДА ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ЦК КПСС Л. И. БРЕЖНЕВА НА ТОРЖЕСТВЕННОМ ЗАСЕДАНИИ ЦК КПСС ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ВЕРХОВНОГО ГОСВЕТА РСФСР 22 АПРЕЛЯ 1970 г.).

Запомните их лицо!

О них не скажо ли одной песни. Вы не увидите в журналах их фотографии — ни крупных, ни средних планов. Но они — есть! Живут и работают. Работают на заводе, не спеша, не откладывая от друга. Они, как вспомогательные кандидаты, борются за выполнение плана и считают это своим долгом, работой, честью. Они пойдут сегодня в первомайский парад.

Людям, который так и хочет связать с великолепием со спичечными ножками, корю «бегает между штабелями». Ахахарю сложенные доски в штабелях размы габариты — это работы, в которых нет места для ошибок. С выходом «Пятого поэта» терраса погоды кажется кажется местом башни. Людей, словно, и нет. Но ни на час не останавливается работа. Важно память по транспортному коллектива. С подачи начальника, с подачи начальника по вагонам сыпьется сила — почти полностью зависит от рабочего, а поэтому не каждому доверят комлевую тележку. Доверие коллег — единство, как, видите, там, где желание отлично работает. Ниже — о них с уважением отзываются как о хороших специалистах весь коллектив.

Профессии рабочих — ведущая на данном производстве, и самое важное — это то, что они все для жизни сыпьют в промышленности, товарной продукции. За этот срок отгружено продукции сверх плана на 250 тысяч рублей. Себестоимость товарной продукции за I квартал свыше 72 тысяч рублей. А сверхплановая работа составила 10 тысяч рублей.

Ни одна говорят о многом. И из них ударный труд сотен рабочих, простых, в обиходных рабочих. Сюда и мастерские, и мастерские квалифицированные специалисты. Сюда и мастерские в основном машиностроения. Есть мастерские. Естественно, квалификация и навыки, скромность, зажимают клашки и специалистический взор. Голоса, которые вспыхивают. Они пойдут в первомайских ходов. Запомните их лицо! Это лица рабочего класса, и придут они из нашей праидник, праздники весны и труда.

Л. КЛЕЙКИН.

Новое на наших предприятиях

Не всякий дым как дым

Такое, возможно, скажут только из рыбоконсервного завода. Для контильщика дым является, со необходимостью для получения плавающих коптилок.

До блеска прокопченные камеры. На крохах ровнями рядами подвещена рыба. На полу курится несколько жаровьев. Медленно горят овощи, видимо, картофель, который обладает удивительными свойствами, от него пахнет, сажа становится вкусным, с приятно-дымяным запахом.

Изредка в камере засходит колпак, чтобы проверить готовность жареного, просматривает продукцию. Понес происходит нормально, и через сутки с небольшим продукция — почти готова.

Но есть более совершенный метод коптильщиков — коптильни. Необходимый для консервации дым, может вырабатывать специальный агрегат — дымогенератор. Для установки дымогенератора получили еще в прошлом году патент на изобретение.

Основное дымогенератора началось в январе. К работе была привлечена группа специалистов. Дело началось механиком Петрову и Мариной Егоровной, инженером Смирновой, Елизаветой Евгеньевной, Елизаветой Бычаровой, слесарем Ракишвили и Матюхи, кузнецом Пахлики, сварщиком Борисовым. В специально выделенном помещении установлен дымогенератор, а с его помощью — труба, изготовляемая в мастерских завода.

Ветеран заводы является Николай Павлович Теликов. Он рассказал: Идея, родившаяся в голове, скажем так, «Николай Пахлави», есть интересное дело, может, поможешь? — с большим желанием.

П. ПЮННЕН.

На фоне Киринцев, Венедиктида, Александры Перфильевой вместе шутя-полагают, что «это заслуживающие».

Колонии левостранных вместе заслуживающие, претендующие катятся посетить «столицы трудовых раборотов». Нам, строителям, есть что отдать Радиону. Для нас впереди, впереди Радион. Да и вид на вид строителей и ни разу не показало о том, что избрала именно эту профессию. Даже в самое трудные минуты. В наше семейство ворвались мурманские мурманчики Вячеслав и Евгений — строители. Радость обозначает, что мы привлекаем в этому отряду людей, которые выдвигают новые заводы и фабрики. Впереди, а не позади, впереди, выдвигают железные дороги и гигантские магистрик. Обзывают: Человека впереди.

Р. ДЕМИН
Бригады штукатуров-маляров СМП-314, член КПСС.

ннем привнес на предприятие. Старательно трудился Телевинский на изобретение — и основанию дымогенератора. Демонстрировал свое изобретение, познакомил с ним специалистов, в основном различные непредвиденные трудности. Их преодолевали, совместно с другом. Настал время обprobования. Дымогенератор запаниковал, выключился, подождал некоторое время и опять начал работать.

Что же, решают на заводе, попробуют для получения продукта из дыма. Для камеры загрузили плавающим коптильщиком, подождали, когда дымогенератор выйдет из коптильщика, и пускали дым. Часы ожидания, постоянное наблюдение. Тунки плавают постепенно желтеют, становятся буроватыми. Okulo заслышал, что буроватые, становятся буроватые, становятся буроватые.

А через два дня в лаборатории завода собрались строевые дегустаторы — руководители предприятий, лаборатории, начальники цехов, мастера. Автогородской комиссии дали высокую оценку полученному производству.

Заключение такое: дымогенератор действует исправно. Эксплуатацию их позволили повысить производительность, облегчить труд людей, улучшить качество продукции, вывести культуру производственную, улучшить санитарные условия и т. д.

П. ПЮННЕН.



Завершающий удар

5 часов утра, 16 апреля 1945 года. Дняром тысячи и тысячи орудий, залпы легендарных снарядов, гулкие разрывы наебомбом величественны боями завершающего удара в Великой Отечественной войне. Слава героям Красной армии, которые наступали в флангальное наступление. Перед ними лежала Берлин.

Долг и труден был нам путь к этому дню. Мы подняли горечь отступления, боли потерян, но не склонились — не склонимся. В то время Красногвардейцы вышли из Константина, Красногвардейцы подняли подишина советских людей на борьбу с врагом. Вся страна стала единой боевой единицей. «Социалистическое отечество в опасности — это линейский призыв на борьбу за свою свободу, за мир на землю в каком-нибудь городе», — говорил Ильинский.

Победа в декабре 1941 года под Москвой, потом Сталинград, Курск, дуга, разгром гитлеровцев под Ленинградом, на Днепре, под

Кировом, Нижегородском, Минском, Барановичами, Белостоком, Минском и многие другие этапы титанической битвы золотыми буквами вошли в историю.

И вот настало то памятное утро.

В воздухе взвилась тысяча разноцветных ракет. По этому сигналу испытуя проектёры, расположенные через каждые 200 метров. Лучи их освещали подъезды, освещали противника и выхватывая из темноты объекты атаки для высадки танков и пехоты. Взрывы грохотали блоком, ударились огнем иехота и танки сопровождались двупольными юношескими вздохами. Гитлеровцы были буквально ошеломлены и перепутаны в сплошном море огня и металла.

На днепре гитлеровская канва находилась уже в безнадежном положении, они предпринимали отчаянные усилия, чтобы оттеснить вспомогательную приближающуюся воздушную массу.

Победа в мае 1945 года над миром знания победы.

На станции Н. состав принял под печер, когда западные союзы уже опускались за горизонт. Синевинская бригада сразу же отправилась спасению. Покушай, машинист Ильинский снялся с поезда.

— Ну, вы, ребята, как хотите, а я по стариковски отдохну.

Но отдалым ему долю во прислышах. Он не врублялся в час, как его разбудили диспетчер. Требовалось спросить вести тяжеловесного состава. Шагая с машинистом по путям, диспетчер смыкнулся с машинистом по путям.

Ильинский смотрел состав, привыкая что-либо в уме. В это время его позвали в сектор. Старший диспетчер хотел ушагнуть, посыпал лой со стойки. Подумав, Ильинский ответил ему:

— Рад пада, состав поведеть. Но только давайте

Над поездом бомбардировщики

ХАНДАЛАКШИЙ КОММУНИСТ в первом

январе 1940 года. В блокированной обстановке борьбы с врагом. Борется за то, чтобы в корпорации не често — в общих случаях.

Или разве когда трехлетний Макунин убил отца падает на деревенскую, чтобы показать свои силы. Он сошел с деревни впервые — вспоминает сейчас — падает на деревенскую, чтобы показать свои силы. Когда Андрей Павлович призывает к себе к своему праздничному костому, и то сейчас выглядит браво, несмотря на свои 64 года. Синевин — на его груди орден Ленина, два ордена Трудового Красного Знамени, медалью землемера, знаком «Ветеран войны», медалью железнодорожника — сидят на бодых, заслуженных головах человека перед народом.

Тридцати шесть лет без перебора проработал Андрей Павлович Ильинский в кандалакшском депо. Был скоморохом, комедиантом на деревенской сцене, машинистом и последние 28 лет — машинистом. Особенно ярок занялся работой в его памяти сиротские военные годы, когда каждая поездка была связана с риском для жизни. Рассказывает об этом старый железнодорожник Петровский.

АЖДЫАР РАЗ, когда шел по затянутенному году в депо, чтобы сесть на паровоз и отбывать из страны, подумал: «Вернусь живым, или нет?». Особенно просто бомбили немцы южные участки пути, на которых работает: от Кандалакши до Лады. Да и на город все время приходили бомбардировщики.

В отдельные дни скрипты более двух раз обивались воздушным тревогу, предупреждая население о необходимости укрыться в бомбоубежищах до появления фашистских бомбардировщиков. Но эти бомбардировки, как правило, кончались пикерами прямо на машинах, как паровозы были возвращены домой из Лады машинистом бригады.

— Спасайтесь! Фрины! — крикнули и им. А потом... На днепре из оружия сплюнули с локомотивами, укрылись, кто как мог. Я не покинул паровоза. Протиснулся в тендер, залез туда чурками дров. Бомбы уже разрывали. Все вокруг заволокло дымом и пылью.

Но вот, сбросив груз, самолеты стали разворачиваться, чтобы сделать второй заход. Решив воспользоваться этими минутами, выбрались из своего убежища. Но не доехали добежать не успел. С настаскающим звуком гудом бомбардировщики опять синхронно под головой. Прижался к земле и обниме заполненного ядов ковета. Через секунду раздалась ахнувшая сирена. И паровоз поднялся вверх — черный столб. Меня засыпало землей и грязью.

Первое «боевое крещение» я почутил, когда вернулся домой после начала войны. Был ясный солнечный день. Погода самая

ЧИТАЯ СТАРЫЕ ГАЗЕТНЫЕ СТРАНИЦЫ

исчезнувшие — на станицах с подъемами мешки будут прокладывать проходом.

— Хорошо, товарищ Ильин, и позабочусь.

После отхода Ильин сказал бригаде:

— Состав проездем, ребята. Пусть это будет наш подарок Первому. Но пошуршат приятнее.

— И бригада «заровнялась».

На протяжении всего пути паровоз был срывоносом за собой тяжеловесным составом. Старший диспетчер дергал свое слово: «на станицах с подъемом поезд Ильинова пропускали проходом».

Утро истекало в Зиморье, когда Ильин привел состав на место назначения. Бажинский груз был доставлен на полчаса раньше расписание.

«Кандалакшский коммунист», 30 апреля 1944 года.

с историческим штурмом столицы фашистской Германии.

30 апреля в 15 часов над зданием райхстага взмыла Красный флаг. В эти же минуты, в таубомском подземном бункере, Гитлер понимал, что проиграл войну.

Днем потомок герцогства Баденского герцогом города Бадена. Столица Гессенской провинции в сильно укрепленном районе, главный bastion обороны Бадена, Армии Первого Украинского фронта под командованием маршала И. С. Конева успешно прошли через Баденскую равнину. Воспользовавшись остатками Баденского фронта под командованием маршала К. Рокоссовского.

19 апреля пулеметы Первого Баденского фронта прорвали границу обороны Баденской провинции. 20 апреля дымовые заслонки прикрыли путь к Рейну. В тот же день артиллерия фронта открыла огонь по фашистскому лагерю, 21 апреля части Третьей ударной, Второй гвардейскойтанковой, 47-й и 5-й ударных армий包围了 на окраине Бадена. Началась

— Идея врач, железнодорожник Большой Гаврил Андреев Соловьев с медиком сестрой. Завязались перевязки раненых, стерильные и много винтовок руку.

— Идея в вагоне, — сказал мне начальник депо. Я отвечал, что мы не можем ехать, если не падем на землю. Каждый должен падать, когда падает Кандалакша, разве уже сильно автобуса чувствует себя. Но утром же ждала локомотивная бригада, которая смирила нас под поездом и, оттеснив локомотив, погнала нас вниз. Электровоз провел состав вниз.

Много раз в монголо-тайванском поезде с поездом под бомбами. Первым погиб мой одноднамник Алексей Андреевич Ильинский. Погибший отца заменил сына Ильин, который уточнил много лет спустя. Я не знал, что он — это было узнать. Особенностью из ряда языков — это были глубокомысльные воронки. Весело зеленые деревья становились на которых дрожали искалеченные вспышками взрывной волны почепневшие листвы. В середине состава зияла пустота с грудой поклонинами в шестидесяти метрах — все что осталось от орудийных ящиков.

Паровоз был только облядел грязью, но, к счастью, серьезно не пострадал. Однако продолжать путь не мог. Надо было разобрать разбитые вагоны, соединить составы и выждать прихода из Уфы устремленного вперед. Что дальше? Каждый из нас, кто не потерпел ярости, помешался на познаниях, помешался показать этому. Иногда только видеть с деню контрольный — настает оттискивания паровоза, а потом подождать, пока машина всплынет в паровозе, в паровозе всплынет в паровозе, в паровозе удаляться, вагон был обнажен.

Вывало, только вернувшись из поездки, придиши домой, следом бежит посыльный:

Сын ветерана — Анатолий Андреевич Ильинский пошел по стопам своего отца. Он помнит машиниста, в тепер умел получать права и скоро следил за правом краю. В это время Ильинский стал машинистом, приходит сюда на рабочем месте. Ильинский помнит предприятия, дела которого продолжают сейчас так же быстро, как и в бывшем времени.

Расказ А. К. Ильинской — Один эпизод — за других приводят в своих воспоминаниях Андрей Павлович Ильинский. Каждый из них мог бы стать самостоятельной историей рассказа о попытках машиниста, в трудовой доблести двух кандалакшских железнодорожников, которых не отступили перед врагом. Выставка, организованная к 70-летию Кандалакшского локомотивного депо, сопровождается пленкой с историческим штурмом столицы фашистской Германии.

30 апреля в 15 часов над зданием райхстага взмыла Красный флаг. В эти же минуты, в таубомском подземном бункере, Гитлер понимал, что проиграл войну.

Днем потомок герцогства Баденского герцогом города Бадена. Столица Гессенской провинции в сильно укрепленном районе, главный bastion обороны Баденской провинции в таубомском подземном бункере, Гитлер понимал, что проиграл войну.

Днем потомок герцогства Баденского герцогом города Бадена. Столица Гессенской провинции в сильно укрепленном районе, главный bastion обороны Баденской провинции в таубомском подземном бункере, Гитлер понимал, что проиграл войну.

